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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA
IGUALDADE RACIAL E ÉTNICA 

Biênio 2026–2028

Aos 13 dias do mês de março de 2026, às 12h05, na Sala de Reuniões da Secretaria de Relações
Institucionais, realizou-se a Reunião da Comissão Eleitoral do Conselho Municipal de Promoção
da Igualdade Racial e Étnica (COMPIRE), com término às 13h15, tendo como pauta a análise das
inscrições para habilitação das Entidades, Grupos/Movimentos, para deliberação habilitação ou
inabilitação, conforme calendário estabelecido no cronograma Edital 002/2026.
A reunião foi realizada com os membros da Comissão Eleitoral, nomeados pela Resolução S.R.I. nº
01/2026, a saber:

• Sra. Ivete Aparecida Alves de Lima Elias(remota);
• Sr. Jean Cleber Venceslau Rosa;
• Sr. Jonathan Teixeira Costa;
• Sra. Vilma Pereira da Silva Champin.

DELIBERAÇÕES
Aberta  a  reunião,  pelos  membros  presentes  da  Comissão  Eleitoral  para  garantir  a  lisura,  a
transparência e a legalidade do processo de recomposição do COMPIRE – Conselho Municipal de
Igualdade Racial, nos termos da Lei Municipal nº 6.383, de 28 de novembro de 2025, foi justificada
a ausência presencial da Sra Ivete Aparecida Alves de Lima Elias, devido questão familiar, internação
de sua filha na UTI, com grave infecção de urina, que se colocou a disposição de forma remota.

1. Das Inscrições Entidades, Grupos/Movimentos 
A Sra  Vilma Pereira  da  Silva  Champin  apresentou  a  lista  dos  inscritos  para  habilitação,  com as
seguintes  informações:  Identificação  do  cadastro  das  Entidades,  Grupos/Movimentos  na
Secretaria  de  Relações  Institucionais;  Segmento  Entidade,  Grupo/Movimento;  Documentos
anexos, para deliberação da comissão.
Total de Inscritos para habilitação: 17 Grupos e 12 Entidades

2. Análise de documentos
Foram analisadas as fichas de inscrição, data inscrita, constatação da Entidade, Grupo/Movimento no
cadastro da Secretaria de relações Institucionais, documentos.
Foram  habilitados:  10  Entidades  e  14  Grupos/Movimentos,  e  foram  inabilitados  por  falta  de
apresentação de documentos:  02 Entidades e 03 Grupos/Movimentos, a ser publicado no DOM –
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO.

3. Das Inabilitações
A comissão por unanimidade resolve que as Entidades, Grupos/Movimentos devem ser comunicadas
HOJE, após a publicação para que possam dentro do prazo de recurso previsto no Edital 002/2026,
protocolar as justificativas e documentos faltantes.

4. Das Excepcionalidades
Foi identificado um caso omisso ao Edital 002/2026, em relação ao preenchimento de formulário de
inscrição para habilitação da Entidade, Grupo/Movimento, através do ANEXO I, no link, que deveria
direcionar  à  Entidade,  Grupo  ao  Movimento  para  preenchimento  do  cadastro  da  Secretaria  de
Relações Institucionais.
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A Associação de Cultura Afro-brasileira Filhos de Ghandi e a Liga Municipal Mauaense de Capoeira,
fizeram as inscrições no link e o mesmo não havia condições de anexar os documentos.
Diante desse equívoco não ter sido percebido pelos membros da comissão e o fato da Entidade ter
preenchido dentro do prazo previsto no Edital 002/2026, a comissão deliberou que será Indeferido por
falta  de  documentação  e  comunicado  hoje  após  a  publicação  com  o  resultado  parcial,  com  a
possibilidade de recurso para a entrega da documentação que não pôde ser anexa.

4. Encerramento
A reunião foi encerrada reforçando o compromisso com a transparência, nada mais havendo a tratar, a
reunião foi  encerrada às  13h15,  sendo lavrada a presente ata que,  após lida  e  aprovada,  segue
assinada pelos presentes.

IVETE APARECIDA ALVES DE LIMA ELIAS(Remota)
Membro da Comissão Eleitoral
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Membro da Comissão Eleitoral
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